

Fritz Wudy GmbH & Co. KG

Obst- und Gemüsegroßhandel Industriestraße 19 D-89423 Gundelfingen

Tel.: 09073-7011 Fax: 09073-3752

E-Mail: info@wudy-frucht.de Web: www.wudy-frucht.de

Ust ID: DE127781172

Gundelfingen, den 21. Sep. 2024

Betreff: Schulfruchtprogramm

Sehr geehrte Damen und Herren,

Fritz Wudy GmbH & Co. KG Industriestr. 19 D-89423 Gundelfingen

folgendes Obst- bzw. Gemüse werden wir im September/Oktober immer dienstags anliefern:

Sept./Okt. KW 40 Birnen

Okt. KW 41 Cocktailtomaten

Okt. KW 42 Pflaumen Okt. KW 43 Karotten Okt. KW 44 Äpfel

Vielen Dank im Voraus.

Mit freundlichen Grüssen

Sandra Wudy Fritz Wudy GmbH & Co. KG

ACHTUNG: Änderungen witterungsbedingt vorbehalten